

国庆假期天气情况



国庆天气多云为主 适宜出游

假期前两天最高气温将超30℃,入秋也要推迟了

随着“鲇鱼”越游越远,今天白天雨势明显减弱,以间歇性攻击为主,但是我市北部和东部地区仍有中到大雨,局部暴雨。

明天就是国庆节了。根据预测,这个假期我市天气以多云为主,但前两天最高气温均超过了30℃,10月3日起最高气温回落到30℃以下。

记者 林伟

入秋要推迟了

今年国庆长假我市天气总体较好,无明显冷空气影响,气温偏高。预计除10月3日和7日可能有弱降水过程外,其余时间以多云天气为主。国庆前期最高气温30℃~32℃,3日起最高气温略有回落,在26℃~28℃,最低气温稳定在22℃~24℃。

市气象台首席预报员张程明解释,之所以长假前期气温这么高,是因为目前控制我市的副热带高

压较强。而前几天,我市的最高气温也接近30℃。“往年,宁波都在9月25日前后入秋,但今年就是因为副热带高压比较强,入秋时间可能要推迟到国庆节后了。”张程明说,虽然已经过了中秋和秋分,但现在仍不是气象学上的秋天。“只有连续5天的平均温度低于22℃,才算真正入秋。”

国庆适宜出游

国庆长假全国大部分地区气象条件较好,适宜出

游。假日期间,全国无大范围强降雨过程,仅云南、四川盆地西部、新疆北部等地局部降雨较强,大部分地区气温适宜,气象条件总体适宜外出活动。

但需要关注的是,北方地区多冷空气活动,10月3日至5日、6日至7日,北方将出现两次范围较大的降水降温过程,并伴有4~6级风,降温幅度为4℃~8℃,局地10℃左右;降水以小雨或阵雨为主。到这些地区的市民需注意及时增加衣物,以防感冒。

同时,长假前期华北黄淮有轻至中度雾或霾,10月3日至4日早晨,华北、黄淮、江淮等地有大雾,10月5日至7日空气质量以优良为主;江南和华南则以晴或多云天气为主,仅10月1日至2日江南和华南的东部有阵雨,局地中到大雨。

“暹芭”影响不大

张程明提醒,由于近期海上热带气旋活跃,可能还有新的台风生成。其中,今年第18号台风“暹

芭”(热带风暴级)昨天下午2点位于我市东南方约2730公里的洋面上,中心气压990百帕,近中心最大风力23米/秒,以20公里时速向偏西方向移动。

“暹芭”目前路径仍存在很大不确定性,大概率在东经125度以东转向,对海上作业可能带来影响,对内陆影响不大。”张程明也指出,“由于预报时效较长,台风活动存在不确定性,后期天气可能会有变化,我们将密切关注其动态,及时发布最新天气预报。”

企业退休人员养老金调整月底到位

涉及87万人,调整分为三部分,高龄退休人员还有适当增发

商报讯(记者 林伟 通讯员 任社)按照浙江省部署要求,我市从2016年1月1日起调整提高企业退休(职)人员基本养老金。昨天,市人社部门发出消息,此次调整涉及我市87万企业退休人员,调整的基本养老金力争在9月底发放到位。

我市此次基本养老金调整对象为2016年4月30日前按国家、省市规定办理企业退休(职)手续的人员。值得注意的是,调整分为了三部分:

第一部分,按每人每月60元标准增加;

第二部分,根据退休(职)人员本人缴费年限(含视同缴费年限,不满1年按1年计算)长短确定月调整标准。具体为:缴费年限15年及以下的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加2元;

第三部分,按退休(职)人员本人本次调整前月基本养老金(不含社区综合补贴)的1.7%计算月基本养老金增加额。

同时,在普遍调整养老金的基础上,对高龄退休人员还将再适当增发基本养老金,即:男年满70周岁、女年满65周岁及以上且不满80周岁的退休人员,每人每月增发30元;

第四部分,根据退休(职)人员本人缴费年限(含视同缴费年限,不满1年按1年计算)长短确定月调整标准。具体为:缴费年限15年及以下的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加2元;

第五部分,按退休(职)人员本人本次调整前月基本养老金(不含社区综合补贴)的1.7%计算月基本养老金增加额。

昨天,人社部门相关负责人也举例说明了这次调整的具体情形。

比如,今年61周岁的王先生,全部缴费年限为15年,现月基本养老金为

1342元,他每月可以增加的养老金为113元。其中,第一部:60元;第二部:15年×2元=30元;第三部:1342元×1.7%=23元。

今年67周岁的李女士,全部缴费24年,现月基本养老金为2755元,她每月可以增加的养老金为194元。其中,第一部:60元;第二部:15年×2元+9年×3元=57元;第三部:2755元×1.7%=47元;此外,还有高龄倾斜30元。

今年80周岁的周先生,全部缴费年限44年,现月基本养老金4512元,他每月可以增加的养老金为314元。其中:第一部:60元;第二部:15年×2元+29年×3元=117元;第三部:4512元×1.7%=77元;此外,他的高龄倾斜为60元。

昨天,人社部门相关负责人也举例说明了这次调整的具体情形。

比如,今年61周岁的王先生,全部缴费年限为15年,现月基本养老金为

人次,出租车350万人次。

对于铁路宁波站高峰日可能出现的客流高峰或恶劣天气滞留等情况,除了公交应急预案外,客管部门还组织了安排了1200辆出租车的保障运力,在高峰时段前往火车站南北广场参与疏运旅客。

记者了解到,从10月1日开始,手机APP租车将扩大至市六区范围内使用。这将大大方便市民出行。另外,这款软件苹果手机ios版本将于10月中旬在APP store上架。

11月起,春秋航空在宁波再推一条国际定班航线 年底前,飞济州往返票价均9元

商报讯(记者 范洪)

春秋航空昨日发布消息,从11月1日起,开通宁波飞济州岛国际航线,这是该航空公司在宁波机场继日本名古屋、泰国曼谷后开通的第3条定班国际航线。

春秋航空飞济州的航线,采用空客A320,每周二、四、六执飞。去程9C8625,19点55分从宁波起飞,22点25到达济州岛,回程9C8626,11点05分从济州起飞,12点05分到达宁波。

目前,宁波机场飞济

州以旅游包机为主,如果是自由行或者个人从网上购票的价格就比较高。在票务网站上,10月宁波至济州直飞机票价格,最低单程也要近2000元。而此航线,春秋航空依然采取一贯的低价模式。记者昨天在春秋航空官网上看到,12月底前宁波-济州往返票价均为9元,如果算上税费来回也才1011元,且晚上走,中午回的时刻,适合忙完了一天的工作出行。而最后一天回程前还

可睡一个懒觉。

韩国济州岛目前对中国国内游客采取免签证,这就意味着,市民只要拥有一本护照,不需要办理任何签证,就能直接到济州岛旅游,如今宁波到济州的定班国际航线开通后,市民只要在网上买一张机票,坐着飞机就能直飞济州,而2个小时的旅程也十分轻松。有网友说,这样的出境旅游就像坐高铁去一趟上海一样方便。

第120届广交会 宁波团1339家企业将参展

商报讯(记者 劳育聪 实习生 张珂 通讯员 姚波)

第120届广交会将于2016年10月15日开幕,本届广交会宁波团共1339家企业参展,展位

总数3083个。本届广交会宁波团一般性展位2161个,与上届持平;品牌性展位922个,较上届增加6个。

鑫工居之佳装饰 6周年庆 来就送

为了回馈新老客户,半包尊送马可波罗或骆驼厨房瓷砖一间;全包尊送价值5800元的方太油烟机及煤气灶两件套;凡来公司咨询的业主尊送青花瓷4件套的精美礼品一套;

隆重推出惊喜价:半包 588元/平米起;全包精装套餐 788元/平米

全包全实木精装套餐:888元/平米;全包豪华套餐 1088元/平米;全包豪装 1188元/平米;全包至尊豪华套餐 1288元/平米
除以上优惠活动以外,后面还有更大惊喜,在6周年庆期间向全市人民让利征集20套样板房装修,另外还可以享受总价再打9折的优惠活动!先定先得,本公司现场设计师一对一咨询;现场交付定金200元可抵5000元的工程款;有更多惊喜优惠给客户。详情致电400-991-8228。87225679;13606586088。

公司网址:www.nbxgjz.com
乘坐506路、10路、129路、138路、202路、205路、291路、328路、504路、515路、528路、752路、789路、804路,到一一三医院下车即到。也可乘地铁1号线江夏桥东下即可。中山东路与曙光路交叉口处。

免费服务热线:400-991-8228
13606586088 87229736

手机APP租还自行车 明起市六区推广

商报讯(记者 范洪 通讯员 方新年 储鹏飞)市公共交通客运管理局昨日发布预警,国庆长假期间,预计市区公交行业将运送乘客1610万人次,其中轨道交通350万人次,公共汽车840万人次,公共自行车70万